T'EQMETPIKEX ITPOOAOI

Epomiceis Tov 10700 “X00to-Ad00g”

1.

* O v10o1dg OpOg Oy UIUG YEDUETPIKNG TPOOSOV pE AdYO A
givan o, = oy A

* To GBpotopa TV vV TPOTOV OPOV OGS YEDUETPIKNG TPOO-

A -1
oov ue A = 1 givon Sy=a; - .
A-1
* To GOPOICHO TOV OTEIPOV OPMV MIOG YEMUETPIKNG TPOO-
oy
dov pe Al < 1etvon S = 1

B_
o

* Av a, B, v, 01doyucol Opot YEMUETPIKTG TTPOOSOV TOTE

= |

* H axoAiovBia 2, 5, 8, ... eivor yeopetpiki Tpdodog.

1
* 21 yeopetpikn tpdodo 100, 50, 25, ... o Adyog A givar 5

9 9 1
* 211 yeoueTpikn tpoodo 18, -9, E ,- Z ... 0 AMdyog A givan 5

8. * H axolovbia (ay) pe o+ = 30, elvan yeopetpiki) Tpdodog.

9. * H yeoperpwy mpoodoc 4, 8, 16, 32, .. é&yxst
S, =4@2"-1).
10. * H yeoperpuci) Tpoodog 100, 50, 25, ... &xel aBpocua omei-

11.

12.

pov opov S =200.

* H yeoperpuchy mpdodog 3, 6, 12, ... £xel aOpoopa aneipov
opwv S =6.

* H yeopetpwkn] mpdodog - 2, 4, - 8, 16, ... &xel dOpooua

aneipov dpav S = 2.
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13. * Xe pio yeoueTpiki Tpoodo e TpdTo 6po a; = 20 kot Adyo

A= — givar S, = 40.

1

2

14. * H yeoperpwki mpdodog 2, 6, 18, ... éxer viootd Opo
a,=23""

15. * Ze o yeopueTpikh Tpoodo e TpOTO 0po o = 4 kat Adyo
A =2 0 viootog dpog a, =2v + 2.

16. * O apBuoi 7, 14, 21 eivar Sadoykol OpoL YEMUETPIKNG
TPodOovL.

17. * Ou apBpoi 3, 6, 12 eivar dwdoyikol Opol YEMUETPIKNG

TPodOovL.

Epomiceig molramig emihoyng

1. * Ano tic mapakdTem akorovdieg eivar yempetpiki Tpdodog
A. 10, 20, 30, ... B. 5, 15,25, ... I. 3,6,9, ...
A. 4,20, 100, ... E.-5,10,25, ...

2. * Av o¢ pia yeopetpkn mpdodo o =4 kot A = 3, avti) eivan

A.4,7,10,13, ... B. 4,43,46, ... T. 4,12,36, ...

A.3, 12,48, ... E. 4,4°,4°, ...

3. % Av7,-21, 63, ... ua yeouetpiki tpdodog, TdTE 0 A giva
A.3 B.-14 T. 14 A.-3 E. 4

116



3
. * 0 4% §pog NG YE®UETPIKNG TPOOSOV 7 1, ...etvan

9 9 16
A. — B. —— r. —
16 16 9
16 3
A —— E. —
9 4
. * Av g pia yeopetpucn Tpoodo givar oy =5, L =2, 1d1€ 0 05 glvan

A.-25 B. 5 T. 10
A. 80 E. 320

. * Av og pia yeopetpikn tpdodo givar oy = 3 kot ay = 375, 161€ 0 A givan
A.378 B.372 I.10 A.5 E.3

. * Av og pia yeopetpikn tpdodo givar A = 2 kot o = 448, 161 0 0 givan
A.-50 B. 14 I'. 600 A.-100 E. 1200

. * Av og pia yeopetpikn tpdodo givar oy =2, A =3 ko o, = 162, 10tE 1 T4EN
TOL OpOVL a, etvor

A.2 B.4 I.3

A. 1 E.5

. * Av og o yeoUeTpikn tpdodo givor oy = X KOl Og = omov X opdonuot
e b
161€E éXOD},LS

Ar=  B.a=
2

% <
(3
N

Ir.A=

Yy A R=
2

X
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10. * O Adyog ™G YE®UETPIKNG TPOOGIOV -, a.,... Elvar

1 1
Al — B. — r. B AL EoP
a B o B 2

11. * Av og o yeouetpikn tpdodo os = 48 kot oy = 192, 1d1€ 10 03 €ival

A.-12 B. 12 I. 144 A. 36 E. 24

12. * Av tpeig Betikoi axépatot aplOpol amoteAovV S1000YIKOVS OPOVS YEDUETPL-
PELS

KNG TPOOSOV KoL Exovv abpotspa, 65, Tdte avtol gival

A.5 —, —

B.7,21,36 I.-24,-12,-6
274

A. 5. 15,45 E. V11, 21, /43

13. * O ap19udc 6 gival yempetpikds LEGOG TV aplOpmv
A.4dxon8 B.-2xai-3

T.3 ko 12 A.2xat 10 E. 5«7

14. * Av ot apiBuoi x - 1, X, X + 2 amotelodv Jad0yIKOVG OPOVS YEMUETPIKNAG
TPodOOL, 0 X 1GOVTAL JUE

A.-2 B.% r.4 A.0

15. * Avoirx - 1, x + 1, x + 5 givau drodoytkol dpot yemUETPIKNG TPOOOOV, TOTE
A.x=1 B.x=-1

I.x=2
A.x=3

E.x#0

o
16. ** Av o1 Bgtikol apiBuoi E, v, B givar d1adoykol dpot YempUETPIKNG TPOO-

dov, 101E

Ay =p’ B.y=|[3| I'.y=2a A.y=|a| E.y=ap
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17.

18.

19.

20.

21.

* Av ot apiBpoi X, y, z gival S1adoykol Opot Ye@UETPIKTG TPOoddOL, TOTE
z z X |y X z X'z
A.y=— Bx=— I.— == A.—=— E.y=—
X y y z y |y 2

* Avouy, a-p’, o eivon Sradoyikol Gpot yempeTpcic Tpoddov, Tote
A.y=ap' B.y=ap® TIy=p Ay=ap E.y=p"

*Av ot a, B, 7, 0 elvar d10d0yIKol Opotl YemUETPIKNG TPOddOV, TOTE amd TIg

TOPUKATO ATOVTNGELS gy Eivol TAVTO CMOOTN 1M

A.py=0d B.ay=p> T.Bd=v A. § = E E.aBy=9
Y a
* Av og o yeopetpukn mpdodo eivar oy = 3, A = 2, TOTE 0 VIOOTOG OPOG T1G
glvan
A.q,=32"" B. o, =23"" I.o=-2"-3
Ao, =3"+2 E.a,=32"

*Av oy =3 kot ay + 1 = 4-a,, TOTE 0 VIOGTOHG OPOS TNG YEMUETPIKNG TPOOIOV
glva
Ao,=-12" B.o=40,-1 To=43" A0,=34" E.q=27

22.% Av pio yeoPeTpIKh Tpoodog éxet o, = 2-5%, tote ot £xe

B.a1=5,k=2 F.a1=2,k=5
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23. * ¥t yeopetpiki mpoodo - 1, 2, - 4, ... To dfpoioua Tov 6 TpOTOV dpoV TG
glvan

A.-21 B.- 16 I.8 A.21 E.-48

24. * Ava; =8 ko A =3, 16te 10 S4 €lvon
A. 720 B. - 360 I'.320
A. 180 E. 240

25. * Ava; =7 ko Sy = 280, 161 TO A €ivar
A.5 B.-2 I.

A7 E.3

26. * Xe pio yeopetpkn Tpoodo av givar oy =4, A =4, S, =5460, tote 0 v givar

|
A.\J21  B.-8 I.4 A. 6 Eg

27. * Av og pio yeoueTpkn Tpoodo o =5 kot A = 2, 1d1e 10 S, ivan
A.S,=5(2"-1) B.S,=52" I.S,=52""
A. S,=5(2"+3) E.S,=52""

28. * ['wo va givan pio axorovBia ay, ap, ... o, YEOUETPIKT] TPOOSOG TPEMEL
A. 1 Sweopd dVo dwdoyKdV OpmV va eivarl 6Tabepm
B. 10 mAiko dvo omolovonmote OpmV va givar 6Tabepd # 0
I'. 1o mkiko TV Sadoykdv dpwv NG va eivar 6tabepd # 0
A. M amérvTn TY NG S1popdig 6V0 Sdoy KV dpmV TG va givar oTabepi)

E. 10 ywdpevo tov S1odoyikdv dpov g va gival otabepd
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29.

30.

31.

32.

33. * O 10mog Tov abpoicuatog TOV v OpeV S, = oy

* e K0be yeopeTpkr] Tpoodo o Adyog A givat
A. Betikdg B.=1 I'. axéporog
A. icog pe v E. otabepdg mpaypaticdg = 0

* e K0be yempueTpiki] TPpOodo 1oy vEL
A.(I4:(l|+(13 B.(I4:(l|‘4}\. I’.a4=a3+K

A. oy = (13‘}\. E. Oy4 = Ol°0Olg
* e Kb yempueTpiki] TPpOodo 1oy vEL
A.a, =o' B. o, =a; A" I.a,=o"A

Aoy =a; ") E. o, = (0;R)"

* Le ma yeopetpikt) Tpdodo pe A = 1 o abpocpa S, TV v TIpOTOV Opmv

™¢ etvon
v-1_1 v_1] o —1
A.OLI-)b B.OLI-)b TI. o, !
A—1 A—1 A—1
o, —1 o o
A.(Il‘ Y E. Y
A—1 A—1
L -1

TPodOOL e AOYO A ypnoyLomoteital
A. og omodNmoTe YEOUETPIKT TPHOSO
0€ YEMUETPIKT TPOOdO pe A # 1

uOVo o€ YEMUETPIKT TPO0do e o > 0 kat |X| <1

névo og yeoueTpikn tpdodo pe o > 0 ko |X| >1

= r Mo

. HOVO O€ YEMUETPIKN TPO0dO e o < 0 Ko |X| <1
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34. * Xe wo ye@peTpkn) Tpoodo £xovpe Sy = a kot Ss = . Tote woyvet

An=P B.o= P T
o o )\‘4
A.a5=B_a E.as5=p-a
A

Epomioseis coprifipoong

1. * Na copunAnpdoete Tovg OPOVS TOV AEIMOVV OTIS MAPAUKATO YEMUETPIKES

TPOoOAOVG:

1 1
(14 —_— —_——
) 4 2
B) .. 6 -2
v) 2 8

1 1

d) .. -— -——

2. ** Na yphyete Tovg OPOVS IOV AEITOVV GTIG TAPAKAT® YEMUETPIKEG TPOO-
dovg:
a) 2 128
By 2 128
v) -2 - 128
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3. ** Na ypdyete Tovg Opovg TOL AEITOVV MOTE Ol TAPAKAT® YPOUUEG Va. Elval

YEOUETPIKES TPOOdOL (dTOV X Koy BeTikol):

o) x Xy
y
X
B ... Xy —
y
X
v) .. — Xy
2
y
o) X Xy’
3
y

4. ** o) Znv Tpoodo ay, 0y, ..., tg7 O OPOG OV IGATEYEL LLE TOV 013 OO TA AKPAL
glvar o .......... €V OTOC OV IGATEYEL LE TOV O3y EIVAL O ............

B) Ztnv mpoodo a4, ay, ..., Aigg9 O LEGOIOG OPOG EIVAL O ...............
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